ポスターセッション応募要領
新英語教育研究会第５４回全国大会（東京）大会の開催にあたり、外国語（英語）教育に関する実践報告、研究成果を自由に展示・発表する、ポスターセッションの発表者を募集します。
　ポスターセッションとは、パネルに展示したポスター形式で実践報告・研究成果発表をするもので、休憩時間中に参加者が展示されたさまざまなポスターを見て歩きながら、口頭発表に耳を傾け、自由に発表者と意見交換をするものです。
　テーマは本大会の趣旨からはずれていなければ自由で、誰でも応募できます。但し、会員を優先します。
１．応募方法
　　申込書をダウンロードの上、必要事項（テーマ、お名前、所属、連絡先、要旨）を記入して、下記担当へE-mail、FAX,または郵送にて送付してください。

２．応募締切
　　２０１７年６月３０日（金）必着（１０名程度の予定です）
３．発表日
　　２０１７年８月６日（日）１２：３０～１４：００
　　＊準備は当日の午前中を予定しています。
４．発表方法
　　立正大学品川キャンパス５号館内の教室（５１１）を使って展示し、各自ポスターの前で口頭発表を行う。詳細は後日発表者に直接ご連絡します。
５．ポスター仕様および掲示方法
　　・ポスターのサイズは一人模造紙１枚～２枚分以内とします。模造紙に印刷するか貼ってご持参下さい。
・模造紙1枚をそのままスチレンボード（910ミリ×1820ミリ）に両面テープで貼ります。
　　・展示作業は、発表者自身で行ってください。（両面テープはこちらで準備します。）
６．その他
　　・発表者は本大会の参加者となりますので、「大会参加申込」のページから、各自、大会の参加申込を行ってください。（ポスターセッションの発表が決まってからでも可）
　　・応募数が多い場合は、新英語教育研究会会員を優先し、大会実行委員会と新英語教育研究会研究部が合同審査を行い、発表者を選考します。スペースの関係で先着順で締め切る場合があります。
　　・応募の際は、E-mailの表題（件名）を「ポスターセッション申し込み」としてください。登録受付後、担当より受領メールを返信いたします。1週間以内に返信がない場合にはお問合せください。
≪申込・問合せ先≫
新英語教育研究会第5４回全国（東京）大会実行委員会　ポスターセッション担当（関口昭男）
E-mailアドレス：　qqfp6mg9k@jupiter.ocn.ne.jp
郵送(FAX)の場合：東京都町田市山崎町１２２３Ａ－７０１　電話＆Fax:０４２-７９１－２７３３
「新英語教育研究会ポスターセッション係」と明記して下さい。
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